

# 今日济南

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.2.27 星期二 读者热线: 96706

2月24日,《奥体西路(工业北路至黄台南路)道路建设工程施工》招标公告在济南公共资源交易网上公布,这代表着奥体西路北延工程正式启动。奥体西路打通后,工业北路将与二环南路牵手,将成为东部交通大动脉。



本报记者 刘飞跃

## 将下穿高铁线路 施工难度不小

记者了解到,奥体西路从北部的中林路北直到工业北路一直“卡脖子”。招标公告显示,项目位于历下区、历城区,共划分为2个标段。其中第一标段北起工业北路,南至胶济铁路北侧,全长1000米。第二标段自胶济客专南侧至黄台南路南侧,全长298米。

26日上午,记者从工业北路出发,沿大辛西大街往南探访发现,大辛西大街宽约六米,机非混行,没有慢行车道,路上小汽车、小货车、电动车来往频繁。往南走大约五百米路就不通了,而大辛西大街往南正对的就是奥体西路。沿着大辛河继续往南走,就是胶济铁路。该段铁路两条铁路线,北侧稍低的是货车线路,南侧

高架是客运线路。也就是说,奥体西路北延打通工作将下穿胶济铁路,这无疑将加大施工的难度。

## 缓解东部交通压力 发挥重要作用

过了胶济铁路继续往南走,是东西方向的祝舜路(黄台南路),而连接祝舜路的两条南北干道是西周南路与东周南路,从西周南路可以直达花园东路。也就是说,从工业北路到花园东路除了奥体中路外,只能走大辛庄西街、西周南路。

奥体西路是济南市当年迎接全运会的重点工程,目前花园东路到经十路路段不需要新建,而奥体西路越过经十路可以到达龙鼎大道,最后直达二环南路。也就是说,打通后工业北路将与二环南路相连接。

按照规划,奥体西路一路向北将连接新东站片区,而且对接已经启动的济乐高速南延工程。未来,奥体西路将成东部城区一条主干道,对缓解东部交通、连接东部城区与老城起到非常重要的作用。

# 奥体西路北延启动 将连接新东站,成东部交通大动脉



虚线处为奥体西路北延工程。

相关链接

## 纬一路将拓宽改造

本报记者 刘飞跃

2月24日,济南公共资源交易网发布了《济南市纬一路道路改造工程(经一路~经七路)》招标公告。公告显示,纬一路改造项目北起经一路,南至经七路,道路全长1487米,规划为城市次干路。

26日上午,记者探访了纬一路上述路段。其中经四路到经七路路段宽约8米,从北向南共有三条车道,其中两条车道为机动车道,一条车道为非机动车道。从南往北仅有一条非机动车道。从魏家庄街往北突然多出了一条北去经一路的机动车道,东西两侧仅容一辆车通行。

记者从招标信息看到,经一路~经四路段红线设计宽25米,经四路~经七路段红线宽20米。也就是说,纬一路将在现状道路的基础上进行拓宽改造。

今日本报A叠16版、B叠8版,共24版 本版编辑:彭传刚 美编:马晓迪 组版:韩舟

DONG PENG 东鹏瓷砖·洁具

# 品质 315

## 不玩虚的 满额就送

货款满5000元



送 680元高档乳胶漆一桶 或680元抵用券一张

货款满10000元



送 1599元施华洛世奇水晶吊坠一个 或1599元抵用券一张

货款满15000元



送 2999元高档智能锁1把 或2999元抵用券一张

货款满20000元



送 3999元斯林百兰床垫一个 或3999元抵用券一张

货款满30000元



送 4999元斯林百兰软床一个 或4999元抵用券一张

(图片仅供参考)

嘉宝莉漆 CARPOLY

arte mundi 美学® 书香门地 地板

华鹤木门 HUAHE WOODEN DOOR

Slumberland 斯林百兰床垫

详情致电: 0531-58590107